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Поул Ґобл 

  

Стонтон, 15 липня - Хоча уряд Росії зазвичай наполягає на тому, що він має право на захист і 

резервне діяльності етнічних росіян груп в Україні, Москва активізувала свою кампанію, 

щоб ізолювати і закрити етнічних українських організацій в різних регіонах Росії Федерації. 

  

У статті, на порталі Geopolitika.ru минулого тижня, Едуард Попов дає симпатичного 

лікування цієї кампанії, той, який він пропонує, це необхідно для захисту прав етнічних 

росіян більшість і справді дуже політичний суверенітет Росії (geopolitica. RU / статті / 

Українські-NPO-на-йуге-Росії-perezhit-oranzhevyy-синдром #. UeMTXW00EUM). 

  

За даними на 2010 перепису населення Росії, за його словами, етнічні українці номером 

1928000 або 1,35 відсотка населення Росії, в порівнянні з 2943000 в 2002 році, коли вони 

сформувалися 2,03 відсотка від загальної суми. Крім того, є від двох до п'яти мільйонів 

українців працюють повний або неповний робочий день в Росії. 

  

Фактична кількість людей в Росії від українського походження значно вище, звичайно, але 

"більшість так званих українців Росії визначити [тепер] російські," говорить Попов. Отже, 

"основна мета українських структур в Росії є загострення самосвідомості" Українська 

громада ". 

  

Київ був особливо активні в цьому відношенні, коли Віктор Ющенко був український 

президент. Його дружина, Катерина Чумаченко, під головуванням програми України на 

контактів з українцями за кордоном в цілому і Росії зокрема. І в той час, були українськими 

організаціями у більш ніж 60 суб'єктів Росії. 

  

За словами Попова, багато з цих груп включені «представники державних структур і 

націоналістичних організацій України." Він каже, що українські націоналісти прагнення 

взяти під контроль те, що вони бачать, як українських областей в Росії Федерація як поблизу 

українського кордону і далеко далеко. 

  

До перших відносяться Slbozhashchina (яка включає в Курській, Білгородській і Воронезької 

областей), Козакія (Краснодарський край і частина Ростовська область), і Ставропольського 

краю. Серед останніх "сірого клину", який включає в себе південну частину Західного 

Сибіру і Північний Казахстан і "Зелений клин", який включає Амурської і Сахалінської 

областей, Забайкальського, Приморського і Хабаровського країв, всі райони, де жили 

українці. 

  

Попов каже, що «мін об'єкта» української претензією є Кубань, хоча перепис показує, що 

тільки 2,6 відсотка населення оголошує, що він український, число українців спору. У цьому 

регіоні, продовжує він, є український націоналіст "клітки" і більш широкого кола "" м'яких 

"націоналістів" працює проти Росії. 

  

На Кубані, є велика кількість українських НУО, в тому числі Кубань-Україна Співдружності, 

Товариство українців Кубані, Кубанський філія Донецького відділу Шевченка суспільство і 

українська діаспора Співдружності. Є також ряд українських публікаціях мова там. 

  

Етнічні українці однаково активні на Дону і в Ростові, Попов каже, і він надає список груп, 



які він передбачає, просувають націоналістичні і анти-російський повістками дня. Ці групи 

оскаржили Росії переписів населення, з лідерами Дону українці кажуть, що їх спільне етніка 

формі 40 відсотків населення, а не 2,7 відсотка перепису сказав. 

  

Москва закрила українських сайтів мови в Росії, в тому числі найбільш помітно, українське 

слово Росії, який був закритий в 2009 році після двох років роботи. І він ретельно 

контролюватися як регіональних, так і всі-російської етнічної українських організацій. 

  

Російська влада була стурбована українські зусилля з просування ідеї «нео-язичницьких" 

Козачий націоналізм "" серед традиційно православних козачих груп на півдні країни, але ці 

влади проігнорували українські скаржиться, що Москва не підтримує українською мовою 

шкіл у Росії хоча він вимагає, щоб вони бути збережений в Україні. 

  

У листопаді 2010 року Верховний суд Росії ліквідував Федеральну національно-культурної 

автономії українців Росії, крок розлютив багатьох етнічних українців і навів деякі з них, щоб 

створити наступника з однойменною назвою. Росія Міністерство юстиції звернулося і в 

травні 2012 року Високий суд Росії придушили його, а також. 

  

 Незважаючи на ці рішення, Попов каже: «українськими організаціями націоналістичної 

орієнтації та пропагують перевагу українців» існують в різних регіонах Росії, особливо на 

півдні країни. І що найдивовижніше, додає він, у тому, що "культурно-політичної експансії 

України до Росії зробила впав навіть після поразки« помаранчевої »революції». 
 

 


